

## **Achizitia de servicii de proiectare si servicii de asistenta tehnica pentru obiectivul investitional „Reabilitare si extindere cladire gradinita cu program prelungit nr. 13 Aleea Trifoiului municipiul Tulcea”**

I.D.: 30522893

Data publicarii	04.09.18	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Termenul limita pana la care operatorii economici pot solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este de 9 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari: in a 5-a zi inainte de termenul limita stabilit in Anuntul de participare simplificat pentru depunerea ofertelor. Achizitia de servicii de proiectare si servicii de asistenta tehnica pentru obiectivul investitional „Reabilitare si extindere cladire gradinita cu program prelungit nr. 13 Aleea Trifoiului municipiul Tulcea” servicii de proiectare și servicii de asistență tehnică pentru obiectivul investițional "REABILITARE ȘI EXTINDERE CLĂDIRE GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.13 ALEEA TRIFOIULUI MUNICIPIUL TULCEA".

2.2. Obiectul contractului de servicii, ce urmează a fi atribuit, constă în elaborarea documentației de proiectare și asigurarea asistenței tehnice în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului României 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, a actelor normative în vigoare precum și cu cerințele Ghidului specific pentru apelul de proiecte POR/10/2017/10/10.1a/ITI, respectiv: - Faza I: documentații pentru obținerea avizelor, acordurilor solicitate prin certificatul de urbanism. documentația tehnică pentru obținerea autorizației de desființare și de construire. proiectul tehnic de execuție cu viza verificatorilor tehnici; - Faza II: asistență tehnică pe perioada de execuție cât și în perioada de garanție a lucrărilor de construcție de către proiectanții de specialitate.